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INTERPELACJA RADNEGO

Interpelacja Radnego Rady Gminy Dębnica Kaszubska Jarosława Kowalczyka w sprawie utrzymania stanowiska pracownika porządkowego na

stadionie w Dębnicy Kaszubskiej

Chciałbym zwrócić uwagę na kwestię utrzymania czystości, porządku i bieżącej opieki nad stadionem w Dębnicy Kaszubskiej oraz terenami 

przyległymi, a także na zasadność utrzymania stanowiska pracownika porządkowego, który w ubiegłym roku został zatrudniony w ramach projektu 

realizowanego wspólnie z Powiatowym Urzędem Pracy.

Z doświadczeń ostatniego sezonu wynika, że zatrudnienie tego pracownika było bardzo trafne – stadion i jego otoczenie były zadbane, murawa 

odpowiednio pielęgnowana, wykonywano drobne naprawy, a bieżące zgłoszenia potrzeb były realizowane na czas. Efekty te były widoczne zarówno 

dla mieszkańców, jak i użytkowników stadionu.

Nieoficjalnie dowiedziałem się, że w obecnym roku gmina nie planuje kontynuować tego etatu, gdyż zakończył się projekt z PUP. Jako radny, który 

obserwował efekty pracy pracownika, nie mogę nie zapytać: czy decyzja o niekontynuowaniu wynika z niezadowolenia z jego pracy, czy z 

przekonania, że stanowisko jest zbędne?

Uważam, że stanowisko to jest w pełni uzasadnione – zarówno z punktu widzenia utrzymania infrastruktury sportowej, jak i racjonalnego 

wydatkowania środków publicznych. W związku z tym proponuję rozważenie rozwiązania elastycznego, pozwalającego wykorzystać etat w sposób 

wielowymiarowy, np.:

praca na stadionie 2–3 dni w tygodniu,

wsparcie innych jednostek gminnych (np. Centrum Opiekuńczo-Mieszkalne „Akacja”, Gminny Ośrodek Kultury) w pozostałe dni.

Chciałbym podkreślić, że powyższe miejsca pracy są propozycją kierunkową – celem jest wskazanie możliwości efektywnego wykorzystania etatu, a 

nie narzucanie konkretnych lokalizacji.

W związku z powyższym proszę o:

Wyjaśnienie, na jakiej podstawie gmina nie planuje kontynuować stanowiska pracownika porządkowego.

Rozważenie możliwości utrzymania lub utworzenia etatu w elastycznej formie, tak aby zapewnić opiekę nad stadionem i efektywne wykorzystanie 

środków publicznych.

Przedstawienie stanowiska gminy w zakresie planów utrzymania czystości i porządku na stadionie oraz innych obiektach użyteczności publicznej w 

sezonie bieżącym.

Z poważaniem,

Anonimizacja
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